
Вивчай Європу-
змінюй Україну!

(до Дня Європи)



На противагу військовому параду, країни Європи
9 травня започаткували свято, яке покликане відзначати 
мир та єдність на континенті - День Європи.
Євросоюз не трактує 9 травня як день,коли потрібно 
проводити масштабні військові паради та хизуватися 
зброєю. Натомість організація закликає пам’ятати про 
ціну, яку світ заплатив за мир. Саме тому 8 травня 
вшановують пам’ять жертв Другої світової війни, а 9-го 
травня прославляють мир та єднання. День Європи 
відзначають не лише держави-учасники Європейського 
Союзу, але й країни на шляху до євроінтеграції, в тому 
числі і Україна

Щороку у третю суботу травня Україна 
відзначає День Європи. Нині для українців цей 
день набув особливого значення, адже нашу 
країну та ЄС зараз єднають не лише спільні 
цінності, історія та культура. Наразі, країни, які 
раніше були просто сусідами, стали для нас 
справді близькими друзями, помічниками та для 
багатьох – прихистком та порятунком від 
російської агресії. Водночас українські воїни 
стали для європейців міцним щитом, який 
боронить фактично всю Європу від агресивних 
амбіцій кремля. Українці тепер- приклад 
мужності, незламності та героїзму,а також 
єдності.



28 лютого 2022 року Україна подала заявку 
на вступ до Європейського союзу. За умов 
повномасштабної російської збройної агресії 
наша країна відчула підтримку ЄС як на 
державному, так і повсякденному рівні. Нині 
триває процес складних перемовин щодо 
перспектив української євроінтеграції.
Безумовно, існують певні 
внутрішньополітичні дискусії щодо того, коли 
Україна може стати членом ЄС, але героїчні 
українці вже вибороли своє право бути 
європейцями. Новими європейцями, які 
показали всім, як варто боротися за цінності і 
за життя!

«Мільйони європейців у всіх куточках нашого Союзу та з усіх верств 
суспільства мобілізувалися, щоб допомогти  своїм сусідам, які 
потребують допомоги. Мільйони відкрили двері українським 
біженцям. Ще мільйони надіслали їжу та одяг або зробили 
пожертвування. Більше,ніж раніше, європейці відчувають свою 
належність до однієї європейської родини. Це сповнює моє серце 
гордістю. Тому вкотре хочеться сказати, що Україна давно належить 
до європейської родини вільних народів»

Урсула фон дер Ляєн



Україна – єдина держава де День Європи 
відзначається на державному рівні з метою 
ознайомлення населення України з 
європейськими цінностями, традиціями, 
культурним надбанням.

Але не цього року…Широкомасштабне 
вторгнення росії забрало у кожного з нас 
найголовнішу цінність-МИР. Втім, ми вкотре 
переконалися,що обраний курс європейської 
інтеграції для України – є єдиноправильним. І 
День Європи-це символ єднання з 
європейськими народами.





Україна пройшла довгий і тернистий шлях щоб стати частиною Європейського 
Союзу…Але ми готові перемагати! І з підтримкою союзників та партнерів ми готові 
завершити цю кровопролитну війну, зупинити її поширення на увесь європейський 
континент і захистити себе і всіх європейців!
У День Європи ми висловлюємо подяку країнам Європейського Союзу за підтримку та 
допомогу у боротьбі з російськими окупантами. Щиро сподіваємося, що зовсім скоро 
Україна стане повноправним членом європейської родини.


